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PROTOKÓŁ NR 3/2026/KG 
z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów które odbyło się w dniu 11.02.2026 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 
 
 
Porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  
2026-2029, 

b) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2026 rok. 
3. Informacja o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza 

w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym. 
4. Temat główny:  

a) Budżet Obywatelski, Zielony Budżet, Inicjatywa Lokalna. 
b) Realizacja wniosków za IV kwartał 2025 roku. 

5. Sprawy bieżące. 
6. Przyjęcie Protokołu nr 1/2026/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 

21.01.2026 r. 
7. Przyjęcie Protokołu nr 2/2026/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 

29.01.2026 r. 
 
Ad 1 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów Piotr Świerkosz rozpoczął posiedzenie Komisji. 
Przewodniczący Komisji przywitał Burmistrza Miasta Sebastiana Macioła, Skarbnik Miasta Dorotę Goj, 
naczelników i pracowników Urzędu Miejskiego w Bieruniu. Na podstawie listy obecności stwierdził, że 
liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie oraz podejmowanie stanowisk, 
wniosków i opinii. Zapytał czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym 
porządkiem posiedzenia i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 
 
Przewodniczący Komisji poinformował o wpłynięciu wniosku od Burmistrza Miasta o wprowadzenie 
do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej określenia zasad udzielania 
dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 
rejestru zabytków, znajdującym się na terenie Gminy Bieruń. 
 
Przewodniczący Komisji poddał wniosek pod głosowanie. 
 
Wniosek 1 
Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 
dotyczącej określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, znajdującym się na terenie Gminy Bieruń. 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 10 głosach za, GŁOSOWANO POPRZEZ PODNIESIENIE 
RĘKI) 
 
Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie zmieniony porządek obrad 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Nowy porządek został przyjęty jednogłośnie, przy 10 głosach za, GŁOSOWANO POPRZEZ 
PODNIESIENIE RĘKI) 
 
Ad 2 
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Projekty uchwał omówiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  

2026-2029, 
b) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2026 rok. 

 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 1: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2026-2029 
 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 10 głosach za) 
 
Opinia 2: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta 
Bierunia na 2026 rok 
 

za - 9 głosów  przeciw – 1 głos  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta większością głosów, przy 9 głosach za, 1 przeciw) 
 

c) w sprawie zmiany uchwały dotyczącej określenia zasad udzielania dotacji na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków, znajdującym się na terenie Gminy Bieruń. 

 
Projekt uchwały omówiła Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej  
i Nieruchomości.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 3: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 
dotyczącej określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, znajdującym się na terenie Gminy Bieruń. 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 10 głosach za) 
 
Ad 3 
Informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian 
budżetu w okresie międzysesyjnym przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 4: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta 
oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym. 
 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 10 głosach za) 
 
Obrady opuścił radny Sławomir Rosowski, w tej chwili w obradach uczestniczy 9 radnych. 
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Ad 4.1 
Temat główny pn.: „Budżet Obywatelski, Zielony Budżet, Inicjatywa Lokalna omówiła Magdalena 
Kutynia Naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych.  
 
Uzupełniająco odniósł się również Burmistrz Miasta. 
 
W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry, radny Zdzisław Kantor, radna 
Beata Berger-Styga, radny Stanisław Jurecki, radny Michał Barzycki, radny Zdzisław Kantor. 
Poruszone kwestie dotyczyły: obniżenia kwoty przeznaczonej na inicjatywę lokalną, zadań w ramach 
inicjatywy lokalnej, podziału miasta na okręgi, liczby mieszkańców w ewentualnych okręgach, 
konsultacji społecznych, liczby okręgów, podziału środków ze względu na liczbę okręgów.  
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Magdalena Kutynia naczelnik wydziału Promocji i Spraw 
Społecznych, Burmistrz Miasta. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 5: 
Komisja Gospodarki i Finansów zapoznała się z propozycjami wypracowanymi w trakcie zespołu 
roboczego dotyczącymi funkcjonowania Budżetu Obywatelskiego, Zielonego Budżetu i Inicjatywy 
Lokalnej i wnioskuje o prowadzenie dalszych prac i konsultacji w tym zakresie.  
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
Ad 4.2 
Realizacja wniosków za IV kwartał 2025 roku. 
 
Przewodniczący Komisji zapytał o wyciszenie sali gimnastycznej w SP nr 3 oraz o likwidację zaplecza 
kuchennego w budynku OSP Bieruń Nowy.  
Radny Michał Barzycki poruszył temat wyciszenia Sali gimnastycznej SP 3.  
Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry zapytał o przebudowę zaplecza kuchennego  
w Przedszkolu nr 2.  
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta.  
 
Wniosek 2 
Komisja Gospodarki i Finansów wnioskuje do Burmistrza Miasta o ponowne przedstawienie realizacji 
wniosków za IV kwartał 2025 r. do końca I kwartału 2026 r.  

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

(Wniosek został przyjęty większością głosów, przy 8 głosach za 1 wstrzymującym się) 
 
Ad 5 
Przewodniczący Komisji Piotr Świerkosz zapytał o możliwości finansowania remizy OSP Bieruń Stary 
oraz o zwiększenie dofinansowania realizacja zadania zarurowania Potoku Stawowego.  
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta.  
 
Ad 6  
Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poddał pod głosowanie przyjęcie 
Protokołu nr 1/2026/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 21.01.2026 r. 

za – 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

(Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
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Ad 7 
Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poddał pod głosowanie przyjęcie 
Protokołu nr 2/2026/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 29.01.2026 r. 
 

za – 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

(Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów po zrealizowaniu porządku, zamknął posiedzenie 
Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej.  
 
 
Na tym protokół zakończono.   
Protokołowała:  
Maria Frankowska-Abramek 
         Przewodniczący Komisji  
                                                                                                                                   Gospodarki i Finansów 
 
                      Piotr Świerkosz 


